Liebe Schulgemeinschaft,

ab dem kommenden Montag, 07.12.2020, wird der Unterricht für die Jahrgangsstufen 8 bis 10 an unserer Schule nach Anordnung des zuständigen Schulamtes  alternierend als “Wechselunterricht” durchgeführt.
Alle Klassen sind hierzu am Anfang des Schuljahres in zwei Lerngruppen, A und B, aufgeteilt worden, diese werden ab Montag, 07.12.2020  täglich wechselnd am Präsenz- und Fernunterricht teilnehmen.
Durch die Teilung der Gruppen wird nicht nur in den betroffenen Jahrgängen, sondern damit auch insgesamt in der ganzen Schule wörtlich mehr Raum geschaffen. Dies ist in Anbetracht der Infektionslage und des Infektionsschutzes dringend erforderlich. Uns allen ist bewusst, dass durch den Wechsel zwischen Präsenz- und Fernunterricht weitere Herausforderungen für uns als Schulgemeinschaft geschaffen werden.
[bookmark: _GoBack]Die Jahrgänge 5,6,7 bleiben im Klassenverband im Präsenzunterricht und sind von dem Wechselmodell nicht betroffen.
Weitere Informationen erhalten Sie zeitnah über die Klassenleitungen
Hier sehen Sie die Präsenzfolge der Klassenstufe 8 bis 10 (ohne 8c) 

Gruppe A hat an folgenden Tagen Präsenzunterricht (Unterricht vor Ort):
Montag, 07.12.20
Mittwoch, 09.12.20
Freitag, 11.12.20
Dienstag, 15.12.20
Donnerstag, 17.12.20

Gruppe B hat an folgenden Tagen Präsenzunterricht (Unterricht vor Ort):
Dienstag, 08.12.20
Donnerstag, 10.12.20
Montag, 14.12.20
Mittwoch, 16.12.20
Freitag, 18.12.20

Wir danken Ihnen und Ihren Kindern schon jetzt für das entgegengebrachte Verständnis und das Engagement, den Wechselunterricht so gewinnbringend wie möglich mitzugestalten.
Die Schulleitung
#gemeinsam_gegen_corona 


