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3. Elternbrief des Schuljahres 2020/21

    


29.01.2021
Sehr geehrte Eltern und Sorgeberechtigte, liebe Schülerinnen und Schüler, 
die Zeugnisse sind verschickt und das 2.HJ beginnt.
Wie geht es weiter?

Allgemein:

Wie es weitergeht, können wir nur aufgrund der jetzigen Lage planen und gestalten. 

Bis zum 14.02.2021 wird der Fernunterricht fortgeführt und anschließend ist ein Wechselunterricht geplant, zumindest für die 5. und 6. Klassen, sowie für die Abschlussklassen (BR 9 und 10. Klasse).
Ob dies auch Bestand hat, hängt von dem Infektionsgeschehen ab. Das  werden wir erst kurz vorher wirklich wissen. 
Durch die beweglichen Ferientage ist der reale Beginn des Wechselunterrichtes der 17.02.2021. 

Bis dahin (14.02.2021) gilt der alte Stundenplan und es findet noch kein Wechsel der epochalen Fächer statt. Ein neuer Stundenplan gilt dann ab 17.02.2021. 

Durch den Ausfall von Kolleginnen und Kollegen fällt für diese 14 Tage auch leider  Unterricht aus. Das betrifft das Fach Physik von Frau Kola-Mansfield, das Fach WuV (außer Klasse 10) und die Fächer von Frau Dr. Müller, die in Mutterschutz geht. Hier möchte ich alle guten Wünsche der werdenden Mutter mitgeben, gerade in dieser Pandemiezeit. 
Umstufungen:
Wie bekannt ist,  werden Schülerinnen und Schüler die nach der Klasse 6 einen Widerspruch eingelegt haben, nach einer Frist endgültig in die Schulzweige eingestuft. Diese Einstufung fand in den Zeugniskonferenzen statt und ist auf dem Zeugnis vermerkt worden. 
Auch diese Umstufungen  von den betreffenden Schülerinnen und Schüler werden noch nicht wirksam, solange der alte Stundenplan gilt also bis zum 14.02.2021.
Danach werden sie den neuen Klassen zugeteilt.

Durch die Vielzahl der Umstufungen ergibt es sich, dass die 7. Klassen umorganisiert werden müssen. Es werden im 2.Halbjahr drei Realschulklassen und drei Berufsreifeklassen gebildet. 

Den 7. Klassen werden wir zur gegebenen Zeit alle erforderlichen Informationen weiterleiten. 

Bewegliche Ferientage:
Bewegliche Ferientage werden immer ein Jahr im Voraus festgelegt und sind wie die Ferien fest. Damit sind der 11.02./12.02. und der 15.02./16.02. Ferientage und dementsprechend auch im Fernunterricht unterrichtsfrei. Hier findet auch keine Notbetreuung statt.

Notbetreuung:

Selbstverständlich wird über die gesamte Zeit (außer Ferientage) eine Notbetreuung angeboten. Auch im Wechselunterricht gilt dieses Angebot. Falls Sie eine Notbetreuung benötigen, setzen Sie sich bitte mit der Klassenleitung in Verbindung.
Wir hoffen, trotz aller Corona-Bedingungen weithin auf ein erfolgreiches und hoffentlich gesundes 2. Schulhalbjahr!
Mit freundlichen Grüßen
Ch. Martiny
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